

Protokoll fört vid årsmöte i Haglunda Sportstugeförening Lördag den 30 maj kl 10.00

Plats: Församlingshemmet i Gottröra

1. Årsmötets öppnande

Tommy Andersson hälsade alla närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat. Tommy hälsade också alla under året nyinflyttade välkomna till föreningen. Dessa är:
Lilla Gungans väg 9 Deep Kiran Rence / Siddharta Singh Rence

2. Förslag till dagordning

Föreslagen dagordning godkändes.

3. Val av ordförande för årsmötet

Till ordförande för årsmötet valdes Tommy Andersson.

4. Val av sekreterare för mötet

Till sekreterare för årsmötet valdes Golafroz Pad

5. Val av 2 justeringsmän/kvinnor

Till justeringsmän, att jämte ordföranden, justera protokollet, och tillika rösträknare valdes Anette Andersson och Birgitta Björkman

6. Anteckning av närvarande och upprättande av röstlängd

Medlemsupprop: 14 st röstberättigade medlemmar.

7. Kallelse till årsmötet på laga tid.

Kallelse till årsmötet på laga tid och plats godkändes av mötet.

8. Föredragning av:

- a) Styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna verksamhetsåret föredrogs mötet.
- b) Årsredovisningen gällande 1/5 2014 – 30/4 2015 föredrogs mötet.

9. Föredragning av revisionsberättelse

Revisionsberättelsen föredrogs mötet.

10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen.

Full ansvarsfrihet för styrelsen för räkenskapsåret 2014 – 2015 godkändes av mötet.

11. Fråga om arvoden.

Styrelsen föreslog oförändrade arvoden enligt nedan.
Styrelsen 4 900 kr varav ordförande, sekreterare och kassör + 400 kr
Väggruppen 1 400 kr
Vattengruppen 2 100 kr
Revisorer 400 kr
Valberedningen 400 kr

12-16. Val av styrelseledamöter och styrelsesuppleanter

Ordförande (2 år):	Tommy Andersson	valdes 2014
Kassör (2 år):	Mikael Sten	valdes 2014
Sekreterare (2 år):	Golafroz Pad	2015 omval
Styrelseledamöter (2 år):	Irène Castenvik	2015 omval
	Tommie Skogström	2015 nyval
Suppleanter (1 år):	Anette Andersson	2015 nyval
	Roger Bishop	2015 omval
Revisorer (1 år):	Anders Mecklin	2015 omval
	Bengt Jedbäck	2015 omval
Suppleanter (1 år),	Åsa Friberg	2015 omval
Väggruppens sammansättning (2 år):		
Sammanställande:	Jan Gustafsson	2015 omval
	Hans Lindgren	2015 nyval
	Peter Niklasson	valdes 2014
Vattengruppens sammansättning (2 år):		
Sammanställande:	Hans Lindgren	2015 omval
	Jan Gustafsson	valdes 2014
	Peter Niklasson	2015 nyval
Valberedning (1 år):		
Sammanställande:	Maud Mecklin	2015 omval
	Stina Bishop	2015 omval

17. Rapport från väggruppen

Väggruppen har gjort ett fantastisk jobb och bättrat vägarna genom sladdning och grusning. Bernt har sladdat vägarna två gånger i våras innan grusningen med asfaltskross den 7 maj. Jan tycker att vi bör ligga lågt med någon mer sladdning under sommaren, endast be Bernt sladda på de ställen som behövs.

Tommy tar upp om kantklippningen längs vägarna och att han har kontaktat Bernt ta på sig uppdraget. Han tar 1000 kr/ klippning. Vi tar en provklippning efter midsommar och om allt fungerar bra lägger vill till det i avtalet för vägunderhåll.

Dikesgrävningar bör och skall planeras göras vartefter. Vi har nu pengar för att påbörja på de ställen med mest behov.

18. Rapport från vattengruppen

Hans och vattengruppen har gjort ett fantastisk jobb även i år, har också varit tvungen att gå från tomt till tomt för att se om några kranar är öppna vid påslagning av sommarvattnet. En kran var öppen samt en läcka under ett hus. Det är ett ständigt problem att kranarna inte är stängda vid påslag av sommarvattnet.

Angående den senaste tidens tryckproblem (vintervatten).

Huvudkranen i pumphuset är bytt och det var mycket avlagringar, förslag är att som nästa steg byta de 2 avstängningskranarna i ledningssystemet. Kostnader för detta är ca 20000 kr. Hans ska ta reda på vad det kostar att tryckspola vintervattenledningen för att få bort avlagringar.

Det framkom på mötet att det nu också varit problem med för lågt tryck även med sommarvattnet några gånger. Det kanske erfordras ytterligare undersökning om dessa sammanfaller med tryckproblemen i vintervattenledningen?

Det är viktigt att medlemmarna informerar vattengruppen när problem uppstår så att man kan få en tydligare bild och göra något åt det.

Mötet menade att det är viktigt att erforderliga insatser nu görs för att förbättra vattensystemet och komma till rätta med tryckvariationerna.

19. Av styrelsen och till styrelsen ställda förslag

- Stadgeändring för vatten toalett, mötet godkänner förslaget
Skall även upp på nästa årsmöte (2016) för beslut
- Vägkantsklippningen ska ev. införas i avtalet efter bedömning resultat provklippning

20. Budgetförslag samt beslut om årsavgiften

Styrelsens budget samt förslag till oförändrad medlemsavgift godkändes.

Årsavgiften blir därmed för 2015-2016:

Kategori 1 (enbart väg eller enbart sommarvatten) : 900 kr

Kategori 2 (väg + sommarvatten): 1100 kr

Kategori 3 (väg + vintervatten, ej permanent boende): 1400 kr

Kategori 4 (väg + vintervatten, permanent boende): 1750 kr

21. Övriga ärenden

Förslag till kräftsiva Lördag 8 augusti kl 17.00

Hemsidan ska vara kvar med försök till tätare uppdatering i samband med ev. vattenledningsarbeten och därmed behov av snabb info till medlemmarna.

Tommy tar gärna emot förslag till utveckling och förbättring.

22. Avslutning

Mötet avslutas och Tommy tackar de närvarande medlemmarna.

Vid protokollet:

Golafroz Pad sekr.

Justeras:

Tommy Andersson, Ordf.

Anette Andersson

Birgitta Björkman
